makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

Apruyn 04704

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Lifan 320 Smily 1.3 2008-2014 ||Lifan 330 Smily 1.3 2014-H.B.

KomnnekT kpenexa

P Lllan6a Nposepa DIN 127 B
1 / MP 70x20x6 A15 M10 1Twr (5 }@77,/ MA10, cpenHsia cepust 4wt
2 / MP 80x20x6 M10 1wr |6 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M 10 1, ¢
» |BonT DIN 961 M10x30x1,25
3 —) |Oemncep Twr |7 » (MerK) 2wt
4 . > [BonT DIN 933 —8.8 10030 |2 wT
> 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

_ar

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. B otBepcTus B ky3oBe yctaHoBuTb [P 80x20x6 M10, HaxveuTb Bont M10x30 ¢ LWanboii n p. Warbon 10.

2. B wraTHOe pe3bboBoe oTBepcTue HaxmBuTb Bont M10x30 (menkun war) ¢ Wan6ow n Ip. Wanbon 10, ycTaHOBUTL 3aHWE TOYKU KpenneHus
3awmThl.

3. OTBepHyTb NepeaHne TOUKV KpenneHust NpofonbHON 6anku, CMecTUTb €€ K LIEHTPY, YCTaHOBUTL NEPEeAHIolo NpaByto TOUKY KpenneHns 3atmTsl
npu nomowm Bonta M10x30 (Menkui war) ¢ Wan6own n Mp. Wan6or 10, npukpyTUTb NPOAOIbHYIO 6anky Ha MecTo.

4. B otBepcTue B nonepeymnHe yctaHoBuTb MNP70x20x6 M10, ycTaHOBUTbL NepeaHIolo NeByo TOYUKy kKpenneHns 3awwmTtbl npy nomowy bonta M10x30
c LWWan6ow n Ip. Wanbon 10. 3aTaHyTb BeCb Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:25:03




